



菏泽市保险行业协会 成功举办自律公约知识竞赛活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张恩合)11月20日,菏泽市保险行业协会行业自律公约知识竞赛活动成功举办。菏泽银保监分局副局长孔凡申、保险监管科科长刘耀荣亲临比赛现场,市保险行业协会秘书长王坤、副秘书长袁庆华、各寿险公司总经理及各公司精英代表共100余人全程参与或观看了比赛。同时,各公司总经理作为本公司代表队的一号选手参与了竞赛。

领导重视,组织到位。本次竞赛是为了推动菏泽银保监分局“行业规范建设年”工作的实施,抓好合规经营的第一道关口,“系好第一粒扣子”,提升各保险机构管理人员规范经营意识,培育行业良好的合规文

化。协会秘书处高度重视本次竞赛活动,成立了专项工作领导小组,多次召开会议,对竞赛工作进行了细化和分解。成立了由各公司精英代表组成的工作小组,下发了自律公约知识竞赛活动方案,确定了竞赛内容、形式和步骤。召开驻荷寿险公司总经理会议,宣导自律公约竞赛的重要意义,号召大家以本次竞赛为契机,在行业内掀起学公约、守规则的学习高潮。

积极备战,展示风采。为保证竞赛活动的效果,达到提高风险防范能力、助力公司稳健经营的目标,协会于今年3月组织各公司精英认真学习8个自律公约的相关要求,编制了题库并下发活动方案。活动方案下发后,各

公司积极响应,迅速形成了学习自律公约、执行自律公约的氛围。

为进一步提高大家学习的积极性,协会还通过问卷形式进行了全员考试,参考人员达260余人,及格率达到98%。各参赛选手积极备战,通过个人自学和集中学习相结合,认真学习八个自律公约相关知识,并利用题库进行反复练习。

驻荷23家寿险公司均参与了本次竞赛。比赛现场参赛队员以饱满的热情、昂扬的斗志,全力投入比赛,凭借扎实的基本功和过硬的业务能力,踊跃竞答。整场竞赛精彩纷呈、高潮迭起,博得台下人员热烈的掌声,充分展示了参赛队员的业务素养和团队精神,赛出了风格,



赛出了水平。经过激烈角逐,最终评选出集体一等奖一名,二等奖三名,三等奖五名。

提升素质,规范经营。王坤表示,虽然本次竞赛已拉下帷幕,但规范经营永远是保险业应该遵守的一项法则。菏泽保

险业将以本次自律公约知识竞赛活动为契机,推动行业规范建设,强化责任担当,筑牢菏泽保险业规范发展基础,培育良好的合规文化,加强对保险销售人员防范销售误导的宣传,实现行业的可持续发展。

行业自律公约知识竞赛落幕

中国人寿菏泽分公司荣获冠军

本报讯(通讯员 卢立同)为进一步贯彻落实菏泽银保监分局“行业规范建设年”文件精神,11月20日,菏泽市保险行业协会“自律公约知识竞赛”活动在菏泽艺达会堂落下帷幕。中国人寿菏泽分公司代表队以总分第一名的好成绩获得冠军。

比赛共分为初赛和决赛两部分,初赛由23家公司分为三组,采取抽签方式决定号台,每组由四名队员组成,总经理为1号队员,其他队员按佩戴号码顺序排列。决赛每组选出三队参加,共决出一等奖一名,二等奖三名,三等奖五名。

全市行业自律公约知识竞赛活动的有效开展,进一步提升了各寿险公司严格执行



八个自律公约的自觉性,对规范营销员展业行为、防止销售误导、切实维护保险消费者合法权益、促进行业健康发展起到了积极的推动作用。

中国人寿菏泽分公司总经理刘玉民表示,公司将以本

次知识竞赛活动为契机,持续贯彻落实好监管要求,在服务社会民生、行业规范建设、推动行业转型升级等方面,继续承担好大公司责任,为菏泽保险业高质量发展贡献更大力量。

平安人寿引领急救意识新潮流

本报讯(通讯员 于航辉)平安人寿客服节以“平安行动,种子行动”创新服务模式,推进急救知识的全民普及,助力安全城市的建设。

近日,首个“安心校园”在深圳实验学校光明部正式挂牌并试点启动,首个“安心社区”现已挂牌梅林一村社区。更值得一提的是,“种子计划”培养的第一批种子讲师,其中10名深寿种子讲师应邀参与了深圳国庆烟花汇演的急救

截至目前,平安人寿稳步

开展“种子计划”的培训,已有769位成功通过考核结业的种子导师及救护员实现持证上岗。这些导师队伍将陆续走进深圳大小社区,建设“安心社区”,为每个社区打造一支急救队,每个安全社区将培训50名以上掌握急救技能、熟悉公共安全知识的“安全义工”;培训20%社区物业管理掌握安全管理基本技能的“黄金四分钟”社区急救体系。

“平安守护者”已成为社区公共安全公益宣教的有力输出者,有效提高公众安全急救知识普及率。

新华保险菏泽中支党支部 对照党章党规找差距

本报讯(通讯员 郝慧)11月9日下午,新华保险菏泽中支党支部召开对照党章党规找差距专题会议。党支部书记王文巨主持,支部全体党员参加本次会议。

会上首先再次学习了《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,为本次会议打好了理论基础。然后由支部委员分别对照党章党规找差距作专项汇报,找出差距,列出问题清

单。最后由支委委员与党员开展批评与自我批评,党员对支委委员提出建议。

支部书记王文巨强调,一是提高认知的能力,一切的成长是认知的成长。只有不断地加强认知的学习,在工作中才不会出现弯路。二是不断找差距,在工作中不断持续地找差距并及时纠正错误。三是落实整改,能现场整改的立马整改,对暂时不能整改的要列出事由,按照要求整改。

太平人寿荣膺“年度卓越人寿保险公司”

本报讯(通讯员 赵倩)11月22日,2019中国金融发展论坛暨“2019金鼎奖”颁奖典礼在京举行。作为行业引领者,太平人寿持续提升发展品质,始终坚守价值成长,荣膺金鼎奖“年度卓越人寿保险公司”。

由《每日经济新闻》主办的金鼎奖覆盖了银行、保险、信托、

财富管理不同金融领域,展现优秀且独具实力的公司和产品。太平人寿在集团新时代发展战略的指引下,以“赋能计划”为创新变革引擎,精耕细作、精益求精,取得了有目共睹的成绩,并探索出一条高质量发展之路。2019年,惠誉国际连续第四年作出财务实力“A+”评级,

展望继续“稳定”;中国银保信连续第二年授予服务评价“AA”评级。

在追求卓越的道路上,太平人寿坚持民生保障之本,不断丰富产品内涵、完善服务体系,并通过“秒赔”“太平通”“智慧营业厅”等科技赋能项目,为客户创造极致体验。

中国人寿 CHINA LIFE 相知多年 值得托付

NCI 新华保险 关爱人生每一天

中国太平 CHINA TAIPING

华夏保险 HUA INSURANCE 华夏人寿保险股份有限公司 菏泽中心支公司

保险消费维权热线 13001790136